



匆匆的我走了

各位代禱者，願你平安。

3月3日，我們坐直航機返回北海道札幌了。這比我們預期的早了大約三個星期。2月份，當看著香港每日新增的感染個案，內心也有點慌。最害怕是早上起來知道日本當局不讓港人入境，每天活在可能「被封關」的不安中不是辦法。雖然日本的疫情也不是能讓人放心，但至少能回去就可尋找服侍的機會。所以跟差會日本和香港的領導商量後，決定提早回來。神的恩手也幫了一把讓我們作這個決定：一方面我們早前訂返札幌在台灣轉機的機票被取消；另一方面，神學院的同班同學得悉我們的情況，願意奉獻支持我們直航回札幌。¹回到札幌後，我們也自願接受14天的家居隔離。感謝北海道的工場主任安排，為我們找到舒適又合適的暫住居所。讓我們可以安心隔離之外，也可以展開新的任務。

新的任務

母會宣道會海怡堂因應現時肺炎疫情，開展一個名為「蒲公英行動」的事工，鼓勵弟兄姊妹到教會領取防疫物資，為身邊的人送上祝福，分享基督的愛。而這行動，也藉我們伸展到北海道。在我們匆匆離開香港前，各方好友和教會紛紛為我們送上口罩和消毒搓手液。我們帶著滿滿的祝福分發給差會日本語言學校、OMF Guesthouse、三笠教會、美唄教會、砂川教會、滝川教會和名寄教會。另外，也連同福音單張寄給兩位我們以前時常惠顧餐廳的未信的朋友。

¹到埗後兩天，我們從新聞得知當時政府正決定3月9日把所有從中國（包括香港和澳門）或韓國入境的旅客強制送到政府指定的隔離設施！

（https://www.mhlw.go.jp/stf/seisakunitsuite/bunya/0000121431_00098.html）

RW 物語之

蒲公英處處



“For effective Christian communication, communicators need to convey God’s message while at the same time paying attention to the context, and especially to the religions that have functioned in servicing the people’s felt needs”

(Fukuda Mitsuo, *Developing a Contextualized Church As a Bridge to Christianity in Japan*)

我們的行動雖然未能解決市面上口罩缺貨的現象；我們的行動也未必能幫助教會重開因疫情而停止的聚會。但至少，我們期盼這些行動能讓日本教會、信徒、未信者知道我們的關心並沒有因疫情而離開他們。他們的 felt needs，神仍然看顧！

RW 物語之

蒲公英處處

新生活

4 月 9 日將會是我們搬往名寄的大日子。再次進入從零開始的生活和事奉。請記念我們在新地方生活的適應，願我們帶著愛認識這個社區並其需要，並願神帶領我們認識祂要我們認識的人。

新事奉

請記念我們的團隊（山廣牧師夫婦，Michelle 宣教士）。在疫情的影響下，教會的福音英文班、韓文班、Gospel Choir 並祈禱會都停了。感恩崇拜仍能用 Google Hangouts 來維持，出席也理想。然而何時聚會可以重開？如何在確保大家的健康而重開？這是我們需要從神而來的智慧和勇氣。求主開路。也在這期間堅立信徒的心。

中澤小姐

請切切記念中澤小姐@三笠。當我們解除家居隔離後便約她出來見面。感謝主！在那次見面她分享了家人病危的心情，也問了很多關於基督教末世和死後的事情。唉！我們感恩的是現在能在她身旁支持關心她。但我們更希望她能決志，讓神的平安充滿她疲乏、悲傷的心。